

德 术 并 举 / 病 人 至 上

历史是一幅封藏的卷轴画,当我们静心凝神回望过去,这幅长卷就在心版上徐徐展开;岁月模糊了琐屑,暗淡了色泽,洗去了铅华,留下了扎根于我们内心的精神收藏。



责任与担当



中国工程院院士王学浩教授



任国际物理医学与康复医学学会主席
美国国家医学院国际院士励建安教授担

2016年,坐落在秦淮河畔、清凉山下的省人医,又一座雄伟壮阔的崭新建筑——新门急诊病房综合大楼犹如巨轮正在启航;这是医院80年辉煌成就铸成的一个硕大惊叹号!这是医院发展历程中竖起的一个崭新里程碑!这是幸福江苏民生事业的又一个标志性工程!

80年栉风沐雨,几代人呕心沥血;伴随着南京医科大学的健步发展,医院也从当年镇江北固山麓一个小小的附设诊疗所,一步步发展壮大,成为今天拥有4500张病床、近万名员工,集医、教、研、公益于一身,引领江苏、辐射周边,具有一定影响的一流区域医疗中心。医院在《中国最佳医院综合排行榜》中位列全国省级医院首位,其中康复医学科蝉联全国排名第一位,总体科研实力位居全国第五。医院拥有中国工程院院士、美国医学科学院国际院士,国家重点学科、国家重点实验室、国家卫计委重点实验室,有国家临床重点专科建设单位18个;活体肝移植、康复医学、乳腺肿瘤、辅助生殖、心血管、胰腺等疾病诊疗水平达到国内领先、国际一流。

80年来,虽穿越时空,历经变迁,但医院扶公济世的公益责任不变,德术并举的医院精神不变,锐意进取的使命担当不变。



南京医科大学第一附属医院、江苏省人民医院领导班子